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ASPI přechází na webovou verzi: výhody a
budoucnost právních technologií
ASPI kompletně přechází na webovou verzi, ASPI Nové Generace. Ředitel Wolters Kluwer Ľubomír
Weiss v rozhovoru popisuje výhody tohoto kroku pro uživatele – od moderního uživatelského
prostředí, přes nástroje pro usnadnění práce, zapojení AI, až po snazší přístup k aktuálním
informacím. Navíc přiblížil plány do budoucnosti, které přinesou další vylepšení a vývoj právních
technologií.

ASPI nyní plně přechází na webovou verzi. Můžete popsat, jak se webové řešení liší oproti
původní verzi?

Hlavní změna je možnost připojit se k ASPI odkudkoliv, ať už z počítače nebo přímo z mobilu, bez
nutnosti cokoliv instalovat a bez omezení operačního systému. Oproti staršímu řešení získají
uživatelé také řadu nových nástrojů pro usnadnění práce, ať už při práci s předpisy, judikaturou
nebo literaturou.

Můžete nové nástroje více přiblížit? 

Hlavní novinkou, na kterou jsme obzvlášť pyšní, je chytrý AI asistent pro práci s legislativou. Chtěli
jsme, aby uživatelé mohli s umělou inteligencí komunikovat jako s kolegou a pokládat rovnou
konkrétní otázky. AI za ně najde potřebné právní předpisy a ustanovení v nich, a oni tak mají čas
řešit kreativnější úkoly.

Rád bych také zmínil praktické rozcestníky po oblastech práva ASPI Průvodce, které maximálně šetří
čas při vyhledání konkrétní právní problematiky, nebo Expertní judikaturu, která usnadňuje hledání
významných a přelomových rozhodnutí a je připravována v spolupráci se soudci.

Webová aplikace navíc umožňuje daleko víc uživatelských nastavení při práci s obsahem. Uživatelsky
nastavitelné notifikace je upozorní na změny v jimi sledovaných předpisech nebo paragrafech a
sledovat mohou také změny v rámci legislativního procesu. Samozřejmostí je pak snadné zobrazení
oblíbených a nejčastěji používaných předpisů. ASPI zároveň může sloužit jako vlastní znalostní báze,
kdy si uživatelé mohou pořizovat k předpisům poznámky, odkazy na interní dokumenty a ty sdílet s
kolegy.

Proč jste se rozhodli ke změně a původní verzi ASPI opouštíte?

Naší hlavní prioritou při vývoji ASPI je usnadnění práce našim uživatelům a staré řešení už
neumožňovalo využívat nejnovější technologie tak, abychom mohli nové nástroje poskytnout
v nejvyšší kvalitě. Druhým zásadním důvodem byla určitě i potřeba mít ASPI dostupné kdekoliv tak,
jak už jsme dnes zvyklí u všech moderních aplikací. S ohledem na stále rostoucí obsah navíc aplikace
zabírala čím dál větší množství místa v počítačích, což přinášelo další komplikace.

Zároveň je třeba říct, že webovou verzi aplikace jsme spustili už před několika lety, kdy ještě nikdo
netušil, jak moc právní svět ovlivní umělá inteligence. Právě díky přechodu na webové řešení teď
můžeme nabídnout například zmiňovaného AI asistenta, který přináší kompletní změnu v práci



s legislativou. Za posledních 5 let došlo v právních technologiích k obrovskému posunu a jsem moc
rád, že s ním v ASPI držíme krok.

Co je pro přechod na webové ASPI potřeba udělat?

Stačí se zaregistrovat na www.aspi.cz a pro přenos stávající licence nás kontaktovat. Pro nové
uživatele webové aplikace máme také k dispozici školení, manuály a návodná videa, aby nové
rozhraní využili v plném rozsahu. Aplikace ale není nijak složitá a uživatelé se nemusí bát složitého
zaučování – vyhledávání funguje tak, jak jsme zvyklí z Googlu a dalších vyhledávačů.

Jaké jsou plány do budoucna?

K dalšímu zapojení umělé inteligence bude určitě směřovat i náš budoucí vývoj a nadále také
rozšiřujeme autorský obsah, který je pro naše uživatele, a i pro kvalitu AI nástrojů klíčový. Službu
ASPI také rozšiřujeme o nové způsoby práce s autorským obsahem a judikaturou. Dále pak
plánujeme rozšiřovat naše úspěšné praktické nástroje jako jsou Navigátory nebo Praktický manuál
k judikatuře vybraných předpisů. ASPI se také snažíme čím dál tím více uzpůsobovat tak, aby práce
s ním byla uživatelsky přívětivá, přehledná a zejména intuitivní. Velký důraz klademe na neustálé
vylepšování vyhledávání a relevanci, aby uživatelé v tom obrovském množství informací našli rychle
to, co hledají.

Více o ASPI Nové Generace >>> zde.
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